
Результаты 

мониторинга удовлетворенности обучающихся по профессии «Пекарь»   

областного бюджетного профессионального образовательного 

учреждения «Курский государственный политехнический колледж» 

качеством оказываемых в колледже услуг по проживанию в общежитии 

 (2024 / 2025 уч. год) 
 

Анкетирование обучающихся по профессии «Пекарь» в ОБПОУ 

«КГПК» проводилось в период с 11.06.2025 по 17.06.2025 (приказ № 860 от 

09.06.2025). В социологическом исследовании участвовали 15 респондентов 

из 15 обучающихся, проживающих в общежитии, что составляет 100%. 

Обработка полученных данных осуществлялась автоматизированно.* 

*В таблицах представлено количество респондентов (чел.), в диаграммах – 

чел., %. 

1. Оцените уровень Вашей удовлетворенности проживанием в 

общежитии  

 

 
Ответы респондентов в количестве 15 человек, что составляет 100% от числа 

участвующих в социологическом исследовании, проживающих в общежитии 

колледжа, доказывают что большинство обучающихся удовлетворены 

проживанием в общежитии, число удовлетворенных частично, минимально. 

 

2. Оцените бытовые условия общежития  
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00

Оцените уровень Вашей удовлетворенности 
проживанием в общежитии 

Полностью удовлетворен Удовлетворён частично Не удовлетворён Затрудняюсь ответить 



 
Ответы респондентов показали, что бытовые условия общежития содержат 

всё необходимое для нормального проживания и успешной учёбы в 

общежитии.  

 

3. Удовлетворяют ли условия общежития потребностям личной гигиены?  

 
Ответы респондентов показали, что условия общежития удовлетворяют 

потребностям личной гигиены обучающихся. 

 

4. Как Вы оцениваете взаимоотношения с соседями по комнате, по 

общежитию?  
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00

Оцените бытовые условия общежития 

Всё необходимое для нормального проживания и успешной учёбы в общежитии имеется

Недостает многих предметов обихода

Быт запущен и не устраивает (что именно?)

15

00

Удовлетворяют ли условия общежития потребностям 
личной гигиены

Вполне удовлетворяют Не удовлетворяют Другое



 
Ответы респондентов убеждают в необходимости индивидуальной работы 

воспитателей, классных руководителей, специалистов службы 

сопровождения с обучающимися, проживающими в общежитии. 

  

5. Что бы Вы хотели улучшить в деятельности Вашего общежития?  

 

 
Ответы респондентов показывают удовлетворенность административно-

хозяйственной деятельностью и необходимость организации и проведения 

просветительской, массовой работы с  проживающими в общежитии. 

 

 

6. Какие факторы мешают Вам в общежитии при подготовке к занятиям?  
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Как Вы оцениваете взаимоотношения с соседями по 
комнате, по общежитию? 

Хорошие, дружеские

Взаимоотношения не очень хорошие

Отношения в основном плохие, каждый живет своей жизнью

Затрудняюсь ответить

00

15

Что бы Вы хотели улучшить в деятельности Вашего 
общежития? 

Ремонт комнат Ремонт санузлов, душевых Улучшить досуг



 
 

 

Ответы респондентов доказывают необходимость систематической 

индивидуальной работы с обучающимися, проживающими в общежитии. 

 

7. Сколько времени Вы тратите на подготовку к занятиям?  

 
 

Ответы респондентов позволяют сделать вывод о том, что в общежитии 

большинство студентов занимаются подготовкой к занятиям, овладением 

знаниями по профессии. 
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Какие факторы мешают Вам в общежитии при подготовке к 
занятиям? 

Личная неорганизованность

Образ жизни соседей по комнате и общежитию (увлечение интернетом, просмотр фильмов в ночное 
время)

Плохие взаимоотношения с товарищами по комнате

Ничего не мешает
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Сколько времени Вы тратите на подготовку к занятиям? 

Не более одного часа

В пределах двух часов

Более двух часов

Время на подготовку использую только перед зачётами/экзаменами


